

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/374590>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Физическая культура и спорт

Содержание

Введение.....	3
Участие спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх.....	4
Заключение.....	11
Литература.....	12

Введение

Актуальность. Гандбол – вид спорта, который насчитывает множество поклонников по всему миру. Это интенсивный вид физической активности, требующий от игроков высокой выносливости, силы, скорости и координации. Гандбол - один из популярнейших командных видов спорта в нашей стране. Кажется, что он всегда был в сетке Олимпийского турнира. Еще бы, как самое важное событие четырехлетия может происходить без этой динамичной и захватывающей игры. Однако, на самом деле мужской гандбол был впервые представлен на Олимпиаде только в Мюнхене в 1972 году, а женский на четыре года позже. В этой работе рассмотрим участие спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх.

Объект исследования – гандбол.

Предмет исследования – спортсмены-гандболисты СССР и РФ.

Целью исследования является изучение участия спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх.

Исходя, из цели в работе были поставлены следующие задачи:

1. Рассмотреть историю возникновения спортивной игры гандбол.
2. Изучить участие спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх.

Методологическая основа исследования, состоит из метода теоретического анализа: изучения, анализа, синтеза, а также обобщения научных и учебных источников литературы, в которой раскрываются особенности участия спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх.

Участие спортсменов-гандболистов СССР и РФ в Олимпийских играх

Гандбол возник в Японии в XIX веке как модификация игры в рукопашный бой. Для того чтобы предотвратить слишком сильные повреждения при игре, был создан мяч, который можно было использовать для передачи. Первые правила гандбола были официально утверждены в 1882 году. В начале XX века гандбол распространился в другие страны Азии, а затем и в Европу. В 1936 году гандбол был впервые включен в Олимпийские игры, и с тех пор он продолжает развиваться и завоевывать все большую популярность.

Гандбол упоминается в исторических записях достаточно рано, например, в древней Греции была игра, похожая на гандбол, которая называлась «хема». Однако, точные происхождения гандбола неизвестны.

Литература

1. Корчевский А.М. Гандбол: учебно-методическое пособие. – Благовещенск: Амурский гос. ун-т, 2020. – 40 с.
2. Методика обучения техническим приемам игры в гандбол: методические рекомендации / сост.: В.А. Хлопцев, М.В. Хлопцева, П.И. Ковальчук. – Витебск: ВГУ имени П.М. Машерова, 2022. – 48 с.

3. Типовая программа спортивной подготовки по виду спорта «гандбол» для тренировочного этапа. Методическое пособие. Автор-разработчик: Игнатъева В.Я. – М.: ФГБУ ФЦПСР 2021. – 92 с.
4. Щепанова А. Техника и тактика игры в гандболе. - М.: Флинта, 2019. - 890 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/374590>